
ASSEMBLEE GENERALE DU 22 NOVEMBRE 2014
PROCES-VERBAL

Le quorum 6tant atteint, I'A.G. est d6clarde ouverte par le Prdsident Michel LHOMME d l0h
35 mn. L'ordre du jour adress6 avec la convocation est adoptd d I'unanimit6.Le Prdsident
prdsente le rapport moral de I'Association.

RAPPORT MORAL

Bienvenue aux adhdrents (es) et tous nos remerciements d la M.J.C. Pichon pour le soutien
qu'elle nous apporte pour I'organisation de nos manifestations.
Que soient 6galement remerci6s I'Ambassade de la R.T. A Paris, I'Office de Tourisme de la
R.T. d Paris et la Ville de Nancy. A noter la m€me inexistence du comit6 de Jumelage de
Ludres.
Depuis notre demidre A.G. le 30/l ll20l3, se sont d6roul6es les actions suivantes :
La traditionnelle aprds-midi gdteaux qui faisait suite d I'A.G. a connu un franc succds, il faut
noter aussi I'atelier de confection de bougies qui donnait un avant gofit des frtes de No€I.
Du premier avil20l4 et du 12 mai au 20 juin a eu lieu < la semaine > des cultures d'Europe
centrale, en partenariat avec la Fac de Lettres i Nancy et en collaboration avec Lenka
Froulikova. L'inauguration s'est d6roul6e en pr6sence de Mme I'Ambassadeur de la R.T.et de
I'adjoint au Maire de Nancy et de plusieurs autres personnalitds . Rappelons les 6v6nements
tchdques de cette manifestation : concert de piano par Anne Sophie et Marko Meles organisd
par I'Association, expo d'affiches d'art des villes tchdques inscrites au patrimoine mondial de
I'Unesco, projection de films tchdques dont un film de Vaclav Havel, soirde d6gustation de
sp6cialit6s culinaires tchdques, expo du peintre et sculpteur ZdenEk Tomdnek, concert de
musique populaire morave en costume traditionnel par le groupe Hordack6 muzika.
Le ll5, nous avons rencontr6 en Alsace d Achenheim, I'association tchdque prdsid6e par
Jolana Du5kovd (une centaine d'adh6rents) et cette journ6e aete riche en contacts.
Du2l5 au3l5, nous avons tenu le stand de la R.T. au village europ6en, au Centre commercial
St Sdbastien, une importante documentation nous avait etd envoyde par I'Office du Tourisme
d Paris et nous remercions Mr Filip Votava. D'autres documents ont et6 ramen6s directement
du Pays lors de nos voyages en rendant visite aux offrces de tourisme qui offrent de plus en
plus de documentation en frangais et des cartes touristiques.
Pour le Mai de I'Europe dont le thdme 6tait la lutte contre le gaspillage alimentaire et la
citoyennet6 active, nous avons participd d 2 6v6nementso en organisant le 15 mai une
conference anim6e par Stephane Desobry, professeur a I'ENSAIA et spdcialiste de
I'emballage dans les produits alimentaires. Il est regrettable qu'aussi peu de monde soit venu,
le confdrencier ayant 6court6 son s6jour professionnel au Br6sil afin que nous puissions
assurer notre engagement vis-d-vis de la Ville de Nancy qui avait d6l6gu6 2 adjoints au Maire.
L'autre 6vdnement fut le concert de piano le28/5 d Pichon of le talent du duo Anne Sophie et
Marko Meles a permis d'apprdcier les compositeurs europdens Dvoiiik, Chopin, Scarlatti,
Mozart, Rachmaninov, Liszt et Orff. Remerciements i la Ville de Nancy qui nous a octroyd
pour cette participation une subvention de 300 €, hdlas une faible assistance,( 50 personnes
pour une recette de 357,50 €) n'a pas permis de rentabiliser I'action. (Rappelons que les
membres du bureau paient leurs entr6es lors des manifestations organisdes par I'Assoc.)
Le2719,nous avons tenu le stand de I'Association dans le nouveau Palais des Congrds lors de
la f€te des associations organisde par la Ville de Nancy, merci d Katka et Jacky pour leur
prdsence non-stop et leur participation active.



Nous avons aussi particip6 i Paris le 26 juin d la reunion des associations tchdques et franco-
tchdques en France organis6e par I'Ambassade en pr6sence de Mme Chatardova
Ambassadeur de la R.T. et membre permanent auprds de I'Unesco, de Mr Karel Ktihnl,
envoyd spdcial du Ministdre des Aff. Etrangdres de la R.T., de Mr Ivo Svoboda consul i Paris.
Un compte rendu de 33 pages a dtd envoy6 d chaque membre du bureau et d Jack Bege dtant
donn6 les multiples points abordds concernant la crdation de sites Internet. Nous remercions
Jack Bege pour la qualitd et la mise d jour rdgulidre de notre site.
A noter dgalement, grdce d Jacky, I'offre rdgulidre de places de concert d la salle Poirel
propos6e aux adh6rents dans le cadre des concerts d6couverte.
Concemant les cours de tchdque, cette activit€ a 6t6 arr6t6e faute de professeurs disponibles
d'une manidre r6gulidre, bien que la demande existe.
Malgrd un dossier important que nous avons adressd i la Ville de Nancy, nous n'avons pas
encore regu de rdponse suite d notre demande de subvention de fonctionnement. La demande
de subvention tchdque pour I'annde2015 a 6t6 envoy6e d Mr Peter Reimer d l'Ambassade d
Paris le 28 juillet 2014 pour une somme de 30 000 kds (pour m6moire, nous avons regu pour
20l4,la somme de 25 000 kds, soit 903, 2l €) .

Le bureau de I'association 6tant d renouveler pour 2 ans, comme je vous I'avais signald d
l'A.G. 2013, principalement pour des raisons de santd et d'6ge d'une part, de I'dloignement
par rapport d Pichon ou d la Mairie (60kms AR) et ma non maitrise de I'outil informatique,
d'autre part, je mets fin ce jour i mon mandat de Pr6sident.
Le 30 mai, Jacky et moi-m6me, nous vous avions reconfirmd cette d6cision et formul6 notre
souhait que continue d viwe I'Association et avions demand6 que des candidatures se fassent
connaitre. A ce jour, seule Katka Pickov6 s'est manifest6e afin de me succdder i la
Prdsidence.
Je suis trds favorable pour qu'elle remplisse cette fonction et je lui apporterai tout mon soutien
et toute mon aide.

Je vous invite d adopter le rapport moral que je viens de prdsenter.

A I'issue de la prdsentation du rapport moral, celui-ci est adopt6 i I'unanimitd sans qu'il soit
apportd de modifications, ni suppressions, ni ajout de mots.
Le Prdsident donne la parole d Jacky Frangais, Tr6sorier de l'association, pour la pr6sentation
du rapport financier' 

RAppoRT FINANCIER

La balance comptable de l'exercice et la situation de trdsorerie sont remis aux participants et
commentds par Jacky. Notre compte de resultat se traduit par une insuffisance de recette
compens6e par nos rdserves de tr6sorerie.

Ce rdsultat s'explique par la diminution des subventions, et par I'absence de recettes des cours
de tchdque, il faut noter 6galement que le concert de piano a engendrd une grosse d6pense
(location salle, location piano, accordages et cachet des artistes non couverte par le nombre
d'entr6es). Ceci 6tant, les finances de I'Association sont saines. Le nombre d'adhdrents ayant
16916 leur cotisation en20I4 est de 36. Cette cotisation reste fix6e e I I € pour 2015.

Le Pr6sident demande et obtient le quitus au trdsorier pour sa eestion.



ELNCTIONS _ VOTES

Le Prdsident lance un appel de candidature parmi les adh6rents prdsents ou repr6sentds ou
ayant adressd leurs intentions.

Il est ensuite procddd d l'dlection du nouveau bureau.

Pr6sident : Seule candidature d ce poste, Katerina PICKOVA est 6lue d I'unanimit6.

Tr6sorier : seule candidature d ce poste, Jacky FRANQAIS est 6lu ir l'unanimit6.

Secr6taire : seule candidature ir ce poste, Marie DEVILLERS est 6lue d I'unanimit6.

Le nouveau bureau sera charg6 d'avertir les administrations concern6es par cette 6lection.
Le Pr6sident sortant invite la nouvelle Prdsidente d se mettre en rapport avec I'organisme
bancaire afin de d6poser sa signature pour obtenir tous les pouvoirs d'utilisation du compte.
A I'issue de ces d6marches et aprds la radiation de sa signature, il remettra d la nouvelle
Pr6sidente les chdques restant actuellement en sa possession.

Pas de questions diverses. L'ordre du jour 6tant 6puis6, la s6ance est lev6e A 12h.
Un pot amical est partagd avant de se sdparer. Rendez-vous est donn6 pour la journ6e gdteaux
le samedi 29 septembre. Des projets sont ddjd en vue pour 2015 ( thdatre, mai de I'Europe,
repas, etc )

Le22 septembre 2014 .

Le Prdsident sortant. Michel LHOMME La Pr6sidente 6lue, Katerina PICKOVA


